

Број: IV-06-71

Датум: 09.02.2023. године.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

**ДЕВЕДЕСЕТ ДРУГУ седницу Комисије за претходна питања за 14.02.2023. године (уторак)
са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 17.01.2023. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Психијатрија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Судска медицина** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Полиморфизми гена за галектин-3 код болесника у терминалној фази реналне инсуфицијенције**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање морфолошких карактеристика интеррадикуларног септума максиларних молара као зоне од интереса за имедијатну уградњу имплантата применом компјутеризоване томографије конусног зрака“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа утицаја аугментационе мамапластике на функцију коже дојке код жена“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти Nd:YAG ласер иридотомије на интраокуларни притисак, оштрину вида, промене у видном пољу и морфологију папиле видног живца код болесника са примарно затвореним коморним углом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори ризика за настанак интеракција између лекова код пацијената са великим психијатријским поремећајима“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај квалитета метаболичке контроле на исход лечења физикалним процедурама болесника са гонартрозом и дијабетес мелитусом тип 2“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање цитотоксичности комплекса паладијума(II) са дериватима тиазола као лигандима на ћелијама тумора простате *in vitro*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност концентрације слободне циркулишуће lncRNA GAS5 са патохистолошким, лабораторијским и радиолошким карактеристикама карцинома простате“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*In vivo* и *in vitro* испитивања биотоксичности полистиренских микро- и наночестица“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај терапије агресивне пародонтопатије на ниво интраћелијских ензима у пљувачки“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат примене транексамичне киселине на смањење интраоперативног и постоперативног крварења и појаву тромбоемболијских компликација код пацијената са преломом кука“ и испуњености услова кандидата **Ивана Стојадиновића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Предикција феморо-дисталне артеријске реконструкције на основу симулације биомеханичких параметара код пацијената са периферном артеријском оклузивном болешћу“ и испуњености услова кандидата **Драгана Секулића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат несанице на исходе физикалне терапије код пацијената са цервикалним и лумбалним болом у клиничкој пракси“ и испуњености услова кандидата **Милана Ђорђића**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Милосављевић** под називом „Фактори удружени са фето-ембрионалним застојем у расту плода“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Оливере Маринковић** под називом „Процена клиничког значаја нумеричко бодовних система за процену тежине болести и исхода лечења болесника са акутним панкреатитисом“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јована Рудића** под називом „Испитивање утицаја стандардизованог екстракта ароније на морфолошке карактеристике јајника, хормонски и оксидациони статус код пацова са синдромом полицистичних јајника“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејане Ракић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање утицаја примене емпаглифлозина на репродуктивне и метаболичке карактеристике синдрома полицистичних јајника код пацова“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Јовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност експресије галектина-3 и инфламацијских цитокина у претерминском порођају са хориоамнионитисом“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Микића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност апикалног пародонтитиса и оксидационог стреса код пацова оболелих од реуматоидног артритиса“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миљана Опанчине** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај врсте двојне антиромбоцитне терапије у претретману на проток кроз инфарктну артерију код болесника са акутним инфарктом миокарда са и без ST елевације“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Величковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Варијације клиничког фенотипа атопијског дерматитиса у мале деце на територији града Крагујевца“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Амре Рамовић Хамзагић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа предикције матичности карцинома дојке и колона у третману хемиотерапеутицима применом алата математичког моделирања“.

1.5.7. Исправљен предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сенке Симоновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност изложености дигиталним садржајима и васпитних стилова родитеља са развојем говора код мале деце“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Интеграција ГИС-а и вишекритеријумске анализе за унапређење енергетске ефикасности јавног осветљења“ и испуњености услова кандидата **Зорана Ковачевића**.

Агрономски факултет у Чачку

2.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај ђубрења на хемијски састав листа, квалитет плода и принос црвене рибизле (*Ribes rubrum*L.)“ и испуњености услова кандидата Марине Јовковић.

2.2. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милоша Јовичића под називом „Фрагилност као фактор ризика код високо оптимизованих LEAN пословних система“.

2.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Михаела Хубера (Michael Huber) и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Assessment and Enhancement of Organizational Resilience in Complex Industrial Enterprises in Uncertain Environment“.

2.3.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Владимира Миловановића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Мерење и управљање перформансама основне делатности у сложеним ремонтним системима помоћу фази хибридног модела“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена физика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти пчелињег и змијског отрова на сигналне путеве апоптозе и биотрансформације у ћелијским линијама карцинома дебелог црева“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Примена Монте Карло програма FOTELP и MCNP за симулације транспорта јонизујућих честица у радиокологији и медицини“ и испуњености услова кандидата Милене Живковић.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Примена и интеграција информационо- комуникационих технологија у настави хемије у високом образовању“ и испуњености услова кандидата **Филипа Сташевића**.

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Примењена хемија**.

3.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хумана генетика**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика**.

3.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Зоологија**.

3.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Квантна физика**.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Михаило Обреновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Учење доменски инваријантних репрезентација хетерогених сликовних података“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Савремени српски језик** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Дијакхронија српског језика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „НАТО бомбардовање Савезне Републике Југославије у немачким и српским медијима – контрастивна анализа дискурса на примеру извештавања магазина DER SPIEGEL и недељника НИИ“ и испуњености услова кандидата Анђеле Вујошевић.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Радно време у условима флексибилизације радних односа“ и испуњености услова кандидата Зорана Марковића.

4.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Дисциплинска одговорност у посебним режимима радног односа“ и испуњености услова кандидата Бобана Видојевића.

4.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Правни и безбедносни аспект рада у неформалној економији“ и испуњености услова кандидата Зорана Магделинића.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Пословна економија.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Општа економија и привредни развој.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу уметничку област Сликарство и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу уметничку област Вајарство и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу уметничку област Музика у медијима и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Клавир**.

5.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Писмо**.

5.2.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Графички дизајн**.

5.2.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Сликарске технике**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић